
Критерії та порядок оцінювання результатів навчання 
 

Контроль знань і умінь здобувачів вищої освіти з освітньої компоненти здійснюють 

згідно з кредитною системою організації навчального процесу. 

Види та форма контролю.  

Поточний контроль: усне опитування, складання звітів за проведеним аналізом об’єкту 

дослідження, , перевірка домашніх завдань, перевірка індивідуальних завдань.  

Контроль змістових модулів: відповіді на теоретичні питання, складання тестових 

завдань, контрольні роботи.  

Форма семестрового контролю: семестровий диференційований залік.  

Семестровий диференційований залік з модуля  для денної форми навчання 

здійснюється за результатами контролю змістових модулів. 

Семестровий диференційований залік з модуля для заочної форми навчання 

здійснюється по його завершенню на підсумковому контрольному занятті в усній та 

письмовій формі або у вигляді тестів у електронному вигляді. Білети для підсумкового 

контролю містять два теоретичні питання і одну практичну задачу.  

Умови допуску до контролю змістових модулів: для допуску до контролю 

змістового модуля необхідна наявність мінімальної кількості балів за темами відповідних 

змістових модулів, відсутність невідпрацьованих пропусків практичних занять, зарахована 

практична частина з тем відповідних модулів. 

Умови допуску до семестрового контролю: для допуску до семестрового контролю 

необхідна наявність мінімальної кількості балів за темами занять модулю, відсутність 

невідпрацьованих пропусків практичних та семінарських занять, зарахована практична 

частина з тем відповідних модулів.  

Система оцінювання з освітньої компоненти: Результати семестрового контролю 

у формі семестрового диференційованого заліку оцінюються за шкалою ECTS, 100-

бальною та чотирибальною шкалою («відмінно», «добре», «задовільно», «незадовільно»).  

 

Бали з освітньої компоненти нараховуються за таким співвідношенням: 

Види оцінювання Максимальна кількість 

балів  

Модуль 1 

Змістовий модуль 1 «Аналіз та ідентифікація кінетичних 

моделей» 

- оцінювання тем 1-4 (робота на заняттях: усне опитування, 

вирішення розрахункових завдань; 

- контроль змістового модуля 1 (відповіді на теоретичні питання, 

вирішення розрахункових задач) 

50 (50 %) 

Змістовий модуль 2 «Моделювання технологічних процесів» 

- оцінювання тем 5-8 (робота на заняттях: усне опитування, 

вирішення розрахункових завдань; 

- контроль змістового модуля 2 (відповіді на теоретичні питання, 

вирішення розрахункових завдань) 

50 (50 %) 

Семестровий контроль з модуля 1 100 (100%) 
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Самостійна робота здобувачів вищої освіти оцінюється під час поточного 

контролю та під час контролю змістового модуля 

Рейтинг здобувача вищої освіти із засвоєння освітньої компоненти визначається за 

100 бальною шкалою. Критерії оцінки рівня знань на лабораторних, семінарських та 

практичних заняттях визначені наступним чином. 

Оцінка «відмінно»/А – здобувач вищої освіти демонструє глибоке знання 

навчального матеріалу, що міститься в основних і додаткових літературних джерелах; 

вміння аналізувати явища, які вивчаються, в їхньому взаємозв’язку і розвитку; вміння 

проводити теоретичні розрахунки; вміння розв’язувати складні практичні задачі; відповіді 

на запитання чіткі, лаконічні, логічні послідовні.  

Оцінка «добре»/В – здобувач вищої освіти демонструє глибокий рівень знань в 

обсязі обов’язкового матеріалу; вміння давати аргументовані відповіді на запитання і 

проводити теоретичні розрахунки; вміння розв’язувати складні практичні задачі; проте 

відповіді на запитання містять певні неточності. 

Оцінка «добре»/С – здобувач вищої освіти демонструє міцні знання матеріалу, що 

вивчається, та його практичного застосування; вміння давати аргументовані відповіді на 

запитання і проводити теоретичні розрахунки; вміння розв’язувати практичні задачі; 

проте  

наявне невміння використовувати теоретичні знання для розв’язування складних 

практичних задач. 

Оцінка «задовільно»/D – здобувач вищої освіти демонструє знання основних 

фундаментальних положень матеріалу, що вивчається, та їх практичного застосування; 

вміння розв’язувати прості практичні задачі; проте наявне невміння давати аргументовані 

відповіді на запитання; невміння аналізувати викладений матеріал і виконувати 

розрахунки; невміння розв’язувати складні практичні задачі. 

Оцінка «задовільно»/Е – здобувач вищої освіти демонструє знання основних 

фундаментальних положень матеріалу модуля; вміння розв’язувати найпростіші практичні 

задачі; проте наявне незнання окремих (непринципових) питань з матеріалу модуля; 

невміння послідовно і аргументовано висловлювати думку; невміння застосовувати 

теоретичні положення при розв’язанні практичних задач. 

Оцінка «незадовільно»/FX (потрібне додаткове вивчення) – коли здобувач вищої 

освіти дає правильну відповідь не менше ніж на 35% питань, або на всі запитання дає 

необґрунтовані, невичерпні відповіді, допускає грубі помилки. Має неповний конспект 

лекцій. Додаткове вивчення матеріалу модуля може бути виконане в терміни, що 

передбачені навчальним планом.  

Оцінка «незадовільно»/F (потрібне повторне вивчення) – повна відсутність знань 

значної частини навчального матеріалу модуля; істотні помилки у відповідях на 

запитання; незнання основних фундаментальних положень; невміння орієнтуватися під 

час розв’язання простих практичних задач.  

Підсумкова (загальна) оцінка курсу освітньої компоненти є сумою рейтингових 

оцінок (балів), отриманих за окремі оцінювані форми навчальної діяльності: поточне 

тестування рівня засвоєння і теоретичного матеріалу під час аудиторних занять і 

самостійної роботи.  

___________________________________________________________________________ 
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